
 

Тип заняття: Інтегроване заняття (ознайомлення з соціумом + 

калейдоскоп професій) 

Орієнтири 

складової: 

За складовою «Громадянин» 

Вихователь: Світлана Проценко 

Група Середній вік 

Тема заняття:  

«День святого Миколая» 

Мета: Навчальна: поглиблювати знання дітей про зимові 

свята місцевості; збагачувати кругозір дітей, знання 

про Святого Миколая; ознайомити з традиціями свята 

Миколая та формувати сімейні цінності; розкрити 

поняття любові до ближнього, добродійства; закріпити 

уявлення про повітряний, водний, наземний 

транспорт; поглибити знання про цінність професії 

водія. 

Розвиваюча: розвивати пам’ять, увагу, творче 

мислення, мовлення.  

Виховна: впроваджувати й оберігати народні звичаї, 

бажання робити добро, виховувати почуття любові до 

традицій рідного краю. 
 

Обладнання: Демонстраційний матеріал:  

Лялька -  Святий Миколай; вірші, легенди, прислів’я 

та приказки, прикмети, «чарівна» торбинка, «чарівна» 

куля. 
 

Роздатковий матеріал:  

Зошити з профорієнтації для дітей середнього віку по 

кількості дітей; олівці. 
 



Використані 

джерела 

інформації: 

1.​ «Мій конспект» (5-й рік життя) Зима / 

С.В. Ніколенко – Х.: Вид. група «Основа», 2018.– 31с. 

– (Серія «Заклад дошкільної освіти. Вихователю»).   

2.​ Зимова казка – Сніговик-Поштовик.  

Пізнавальний мультик для дітей [Електронний 

ресурс] - Режим доступу:  

https://www.youtube.com/watch?v=IvsxBVcIPX8      
 

 

 Хід заняття 
 

Організаційний 

момент: 
 

Сонечко яскраве сяє, 

З новим днем нас всіх вітає. 

В кожне віконце заглядає,  

Здоров’я міцного бажає 
 

Вихователь: Вихователь пропонує дітям утворити коло, передавати 

одне одному «чарівну» торбинку і вимовляти «чарівні» 

слова (проводить бесіду). 

Вихователь: - Яка зараз пора року? 

- Назвіть основні ознаки зими. 

- Які зимові свята ви знаєте? (Новий рік, Різдво 

Христове, День Збройних Сил України (6 грудня), День 

Святого Валентина, Стрітення). 

 - Усі ці свята гарні, але є ще одне, про яке я хочу вам 

розповісти. Одним з найбільших зимових свят, яке 

відзначає український народ, є день Святого Миколая 

(демонструє ляльку – святого Миколая). Є в народу 

нашого чудові традиції: колядки, щедрівки та ще й 

вечорниці.  
 

Ось настав чудовий день, 

https://www.youtube.com/watch?v=IvsxBVcIPX8


Повний сонця і пісень, 

Повний пахощів для друзів, 

Що зібрав їх в дружнім крузі.  

Розказати хочем нині,  

Як у нашій Україні  

Ми святкуєм Миколая. 
 

- Що ви знаєте про це свято? (це свято люблять усі 

діти, бо саме цього дня вранці під подушкою вони 

знаходить подаруночок від Святого Миколая). 

- Кому з вас Святий Миколай залишав подарунки під 

подушкою? Розкажіть який (діти розповідають). 

 - А хто знає вірші про святого Миколая? (читають). 
 

Цілий рік, цілий рік. Дочекалися! 

І слухняними так бути намагалися.  

Ми не бились, не штовхались, 

І слухняними бути намагались. 
 

Миколай, Миколай! 

Подарунки роздавай, 

Подарунки роздавай.  

Не забудь всіх обійти, 

В кожен дім до нас прийти. 
 

Дидактична 

вправа «Добери 

слова!» 

Правила гри: 

Вихователь пропонує дітям розповісти (передаючи по 

колу чарівну кулю) чого навчав Святий Миколай (бути 

добрими, милосердними, чуйними, навчатися прощати 

та допомагати всім, кому потрібна наша допомога). 
 



Фізкультхвилинка: Якщо ти знаєш, що треба бути чемним, вихованим, 

ввічливим, встань. 

 Якщо ти намагаєшся бути щедрим, надаєш допомогу 

іншим, охоче ділишся з товаришем чим-небудь своїм, 

плесни в долоні.  

Якщо ти намагаєшся бути чесним, правдивим, тупни 

ногою. 

 Якщо ти знаєш, що до людей слід ставитися 

доброзичливо, плесни в долоні над головою. 

 Якщо ти вважаєш, що кожен повинен піклуватися про 

інших, любити ближнього, простягни руки сусідові. 

Посміхніться одне одному. Ми всі разом можемо 

дарувати людям добро. 
 

Вихователь: Діти, а як ви думаєте, хто допомагає доставляти 

подарунки святому Миколаю та Діду Морозу? 

(розмірковують). 

Так, сніговичок на своїй вантажівці. Хочете 

подивитись? (переглядають фрагмент з мультика). 

Розкажіть, будь ласка, що ви знаєте про професію 

водія? Які обов’язки у водія? (пригадують правила 

дорожнього руху для пішоходів та виконують завдання 

у робочому зошиті з профорієнтації). 
 

Прислів’я:  1.​ До Миколи нема зими ніколи. 

2.​ Миколай бородою трусить – дорогу стелить. 

 

Підсумок: - Хто до вас сьогодні завітав на заняття? 

- Про що ви хотіли б проговорити з святим Миколаєм? 

- Які бажання ви висловили б? 



- Про що ви в нього запитали б? 

- А напишімо Святому Миколаю листа! (діти пишуть 

колективного листа до святого Миколая). 

 

 


